

Република Србија  
Електро-саобраћајна техничка школа „Никола Тесла“  
Доситејева 44б  
Краљево  
Дел.бр.576/01  
Датум:17.3.2015.године

По захтеву понуђача за додатним информацијама и појашњењима конкурсне документације,наручилац Електро-саобраћајна техничка школа „Никола Тесла“ из Краљева , одговара:

**1. Питање понуђача:**Код описа свих производа код којих је неки од елемената несумњиво потребно израдити од плочастог материјала,наводи се да је потребно употребити „ИВЕРПАН“како плочасти материјал под таквим називом,не постоји на нашем тржишту,постављамо питање да ли сте мислили на оплемењену иверицу,тј.УНИВЕР?

**Одговор наручиоца:**Мисли се на УНИВЕР.

**2. Питање понуђача:**да ли се ивице радних плоча,плоча за клупе и елемената ормана кантују,и ако се кантујукојом врстом кант траке(АБС или меламина) и које дебљине (0,4 или 2 мм)?

**Одговор наручиоца:**У конкурсној документацији у обрасцу понуде где је садржан опис добара наведено је да ивице плоча буду оборене,ако нису кантују се АБС траком 2мм.Крила ормана се кантују АБС траком 2 мм,остали елементи ормана 0,4 мм.

**3. Питање понуђача:**Од чега треба да буду израђени седиште и наслон које је потребно тапаирати(шперовани отпресак или пластика),која дебљина сунђера је предвиђена , и да ли је потребно да имају пластичне облоге,а све то везано за конференцијску столицу К-2?

**Одговор наручиоца:**Седиште и наслон треба да буду израђени од пластике, дебљина сунђера не предвиђа се ни у једном техничком каталогу тако да ни ми нисмо били у могућности да је пропишемо дебљину,већ треба ставити стандардну дебљину сунђера коју понуђачи иначе стављају за ту врсту столица.Није потребно да столица има пластичну облогу.

**4. Питање понуђача:**Да ли је као површину за писање на школским таблама потребно употребити “УЛТРАПЛАСТ” или могу бити и фарбане,пошто није прецизирано?

**Одговор понуђача:**Површина за писање треба да буде УЛТРАПЛАСТ”

Комисија за јавну набавку  
Никола Пилчевић,с.р.  
Љиљана Стојановић,с.р.  
Марија Кнежевић,с.р.